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IG Chöre oberes

Baselbiet

               Plattformvereinbarung IG Chöre 
oberes Baselbiet
Zweck und Ziel:
Die IG Chöre oberes Baselbiet (IGCOB) ist das Gefäss für einen regen Austausch unter den Chören im oberen Baselbiet und soll den Wünschen und Erwartungen der angeschlossenen Chöre entsprechen.

Die IG ist kein Verein, sondern hat eine offene Struktur ohne eigene Finanzen und hat das Ziel, effizient für die angeschlossenen Chöre einen maximalen Nutzen zu erbringen. Bei Bedarf kann dies jederzeit ausgebaut werden.

Form der Zusammenkunft: 

Die offene Zusammenkunft findet zweimal jährlich zu einem Herbst – und Frühlingstreffen mit rotierendem Vorsitz statt. Ziel ist es, die zwei Treffen möglichst zu fixen Jahresterminen durchzuführen.
Teilnehmer sind jeweils max. 2 Personen aus dem Vorstand oder Chorvertreter aus Mitgliederchören. Die Einladung erfolgt an die jeweiligen Chorpräsident:innen, die im Anhang zur Plattformvereinbarung aufgelistet sind. 
Aufgaben des Vorsitzes sind: Einladung in eine geeignete Lokalität mit Traktandenliste versenden, Moderation und Kurzprotokoll. 

Frühjahrstreffen: (Samstagmorgen in der letzten Märzwoche)

Traktanden sind Begrüssung, Infos aus den Chören und wenn möglich ein Themenreferat, jeweils vom Gastgeber vorgeschlagen.

Herbsttreffen: (Freitagabend 2. Woche Herbstferien)

Traktanden sind Begrüssung, Austausch der Konzertdaten, Infos aus den Chören. Bestimmung Vorsitz fürs kommende Jahr.

Bei Bedarf werden jedes 2. Jahr die Chordirigenten miteingeladen. Ebenfalls wird der CVbB jeweils in Kenntnis gesetzt und zu den Treffen eingeladen
Verpflichtung: 

Mit der Mitgliedschaft erklärt sich der Verein bereit, den Vorsitz für ein Jahr zu übernehmen.
Die Mitgliedschaft ist verbindlich, ein Austritt ist in einem Rundschreiben auf 3 Monate im Voraus mitzuteilen.

Diese Vereinbarung kann jederzeit bei Bedarf ausgebaut werden.  
Mitgliederliste siehe Anhang


