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Brunch mit Chören und einem singfreudigen Publikum
am Sonntag, 29. Oktober 2023 in der

Mehrzweckhalle Dorf Bubendorf
Liebe Chorleiterinnen, Chorleiter, Sängerinnen und Sänger

Der Gemischte Chor Feuflibertal Bubendorf durfte in den letzten Jahren regelmässig einen Brunch mit befreundeten Chören und einem singfreudigen Publikum durchfüh-ren. Zuletzt konnten wir 2021 zahlreiche Chöre bei uns in Bubendorf begrüssen, und so in jeder Beziehung einige für alle Beteiligten fröhliche und ungezwungene Stunden mit gesanglichen Höhepunkten anbieten.
Unser Chor hat sich daher vorgenommen, auch im nächsten Jahr 2023 wiederum einen solchen Anlass durchzuführen. Wir haben uns erneut für den Herbst entschieden. Neben einem reichhaltigen Morgenbuffet soll wiederum der Gesang nicht zu kurz kommen. Für die anwesenden Chöre bietet sich in einer gelockerten Atmosphäre die Gelegenheit, einige Lieder aus ihrem Repertoire in freier Wahl und Reihenfolge vorzutragen, um damit die Gäste zu erfreuen. Es ist vorgesehen, für die jeweils gemeldeten Chöre auf Wunsch reservierte Tische bereitzustellen.
Das Programm sieht etwa wie folgt aus:

-    Brunch ab 9:30 Uhr bis ca. 13:00 Uhr
· Ab 10:30 freier Auftritt für die anwesenden Chöre nach eigener Ansage

Die vorliegende Einladung zu unserem Brunch im Oktober 2023 erfolgt bewusst frühzeitig, damit die interessierten Chöre Gelegenheit zum Planen ihrer Anlässe für das kommende Jahr 2023 haben. 
Konkrete Hinweise zum Brunch erlauben wir uns im Frühjahr 2023 an die Chöre zu versenden. Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie den Termin vom 29. Oktober 2023 in Ihrer Chorplanung berücksichtigen könnten.
In der Zwischenzeit verbleibt mit den besten Sängergrüssen

Bubendorf, im März 2023


Für den Gemischten Chor Feuflibertal

Der Präsident

Sig. Hans Walker
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